

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI NEAUA,
JUD. MUREȘ
ROMÂNIA

PROCES – VERBAL nr. 4
încheiat astăzi, 30. martie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local
al Comunei Neaua

Sedința începe la ora 18⁰⁰.

Încheiat azi 30. martie 2021 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local al Comunei Neaua, ținută la sediul Primăriei Comunei Neaua. Ședința este publică, ținută la convocarea Primarului cu 5 zile înaintea ținerii ședinței, convocarea fiind făcută în scris de către Secretarul General al Comunei Neaua, dl. Keresztes Gabor, pe baza Dispoziției nr. 48 din data de 24. martie 2021, invitațiile fiind trimise consilierilor, respectându-se astfel prevederile art. 134 alin. (3) și (5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin transmiterea fiecărui consilier, a documentului de convocare în ședință ordinară, cuprinzând data, ora, locul desfășurării acesteia, ordinea de zi precum și proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi împreună cu documentația aferentă. Din partea Primăriei Comunei Neaua participă Secretarul General al Comunei Neaua și Viceprimarul Comunei Neaua domnul Csiszer Istvan Csaba. De la ședință nu absentează nici un consilier local.

Problemele prevăzute în ordinea de zi a ședinței sunt dezbătute în limba maghiară, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul General al comunei constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului local, a declarat ședința deschisă.

În continuare au fost consemnate următoarele:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Bună ziua. Bine ați venit la ședința Consiliului local. Domnilor și doamnelor consilieri Avem un singur punct pe ordinea de zi. Supun aprobării d-voastră procesul-verbal a ședinței ordinare al Consiliului local, din data de 09. februarie 2021. Presupun că toți consilierii locali au primit documentul în cauză. Cine este pentru ? Unanimitate. Mulțumesc. S-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Supun aprobării d-voastră următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul local al Comunei Neaua a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei

de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Neaua, Județul Mureș

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la HCL nr. 34/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în Județul Mureș
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii patrimoniului Comunei Neaua pentru anul 2020

Cine este pentru? Unanimitate. S-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Trecem la primul proiect de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul local al Comunei Neaua a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Neaua, Județul Mureș. Doamnelor Secretar General vă rog să interveniți cu o scurtă prezentare.

DL. SECRETAR GENERAL: În conformitate cu dispozițiile Ordonanței de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, evaluarea activității secretarului general al unității administrativ-teritoriale este realizată de către o comisie formată din doi reprezentanți ai consiliului local precum și primarul unității administrativ-teritoriale. Primarul Comunei Neaua a promovat în acest sens Proiectul de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul local al Comunei Neaua a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Neaua, Județul Mureș. Au fost nominalizați consilierii locali Karda Endre și Csiban Csaba. S-a avut în vedere disponibilitatea celor doi consilieri locali precum și prezența acestora în legislatura precedentă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Stimați consilieri, sunteți de acord ca consilierii locali Karda Endre și Csiban Csaba să reprezinte consiliul local respectiv să aibă calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Neaua, Județul Mureș ?

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Consider că ar fi fost oportun ca cei doi consilieri să fi fost aleși din cadrul Comisia pentru protecție copii, muncă și protecție socială, protecție mediu și turism, juridică și disciplină, ordine și siguranță publică. Nu contest legalitatea proiectului de hotărâre.

DL. PRIMAR: Să vedem cum hotărăște consiliul local.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Articolul 11 alin. (5) din metodologia de evaluare spune că consilierii locali vin cu propunerile ori proiectul de hotărâre vine deja cu propunerea.

DL. PRIMAR: Primarul promovează proiectele de hotărâri

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Primarul este președintele comisiei, deoarece este șeful direct al secretarului. Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare este actul normativ de reglementare în prezenta cauză, în cadrul căreia este descrisă procedura de evaluare. Nu am spus că nu este bine dar consider că ar fi fost oportun ca cei doi consilieri să fi fost aleși din cadrul Comisiei pentru protecție copii, muncă și protecție socială, protecție mediu și turism, juridică și disciplină, ordine și siguranță publică.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Consider că Proiectul de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul local al Comunei Neaua a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Neaua, Județul Mureș, a fost întocmit într-un mod obiectiv. S-a

avut în vedere faptul că este vorba despre evaluarea activității aferent anului 2020, urmare această activitate trebuie evaluată de consilieri care erau prezenți în legislatura anterioară și nu în ultimul rând, care sunt disponibili. Prin prisma celor nominalizate mai anterior în rândul nostru sunt trei consilieri care satisfac aceste cerințe, după cum urmează: colegii mei Csiban Csaba, Karda Endre și Csiban Ioan. Din punctul meu de vedere propunerile reflectate în conținutul Proiectului de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul local al Comunei Neaua a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Neaua, Județul Mureș, satisfac cerințele, sunt obiective și reale, consecință nu pot decât să votez în favoarea adoptării proiectului de hotărâre.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 14/2021, privind nominalizarea de către Consiliul local al Comunei Neaua a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Neaua, Județul Mureș, cu 7 voturi pentru și două abțineri. Se abțin de la vot consilierii locali Chelemen Teofil și Mihaly Csongor Attila.

DL. PRIMAR: Subliniez faptul că raportul de evaluare va conține în mod expres faptul că după expirarea orelor de lucru aferent unei zile lucrătoare, secretarul nu are voie să primească pe nimeni în cadrul instituției.

D-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Pentru această activitate este programul de audiență. Așa cum primarul are prestabilit un program de audiență, așa și secretarul trebuie să respecte un program de audiență.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Trecem la al 2-lea proiect de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la HCL nr. 34/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în Județul Mureș. Este vorba despre taxa specială stabilită prin intermediul HCL nr. 34/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în Județul Mureș.

DL. SECRETAR GENERAL: Este vorba despre înlăturarea Anexei nr. 12 la Hotărârea cu nr. 34/2019 al Consiliului local Neaua, cu modificările și completările ulterioare, restul conținutului nu suferă alte modificări.

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR ATTILA: La ce se referă conținutul anexei nr. 12 ?

DL. SECRETAR GENERAL: Este un standard un fel de metodologie care vizează modul respectiv procedura de calcul a necesarului de accesorii specifice cum este capacitatea depozitului de deșeurii, autospeciale necesare, capacitatea și cantitatea recipientelor colectoare necesare, ect., necesare pentru funcționarea serviciului de salubritate.

D-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Acest standard respectiv metodologie nu are influențe pe plan local, el vizând operatorul serviciului de salubritate.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Anexa 12 propusă spre înlăturare, va fi înlocuit cu o altă metodologie ?

DL. SECRETAR GENERAL: Nu, va fi înlăturat într-un mod definitiv.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 15/2021 pentru modificarea Anexei la HCL nr. 34/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și

administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în Județul Mureș, cu unanimitate de voturi.

Trecem la ultimul proiect de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii patrimoniului Comunei Neaua pentru anul 2020. Dacă sunt intervenții ?

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Terenul situat în extarvilanul satului Vădaș, este inclusă în inventar ?

DL. PRIMAR: Nu. Nu este inclus. Nu sunt întrunite condițiile legale în vederea includerii în inventar. Chiar dacă au fost efectuate niște lucrări prealabile de amenajare respectiv curățire, dar tot nu am reușit identificarea autorului terenului și nicio modalitatea legală de includere în inventar.

D-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: În ziua de sâmbătă domnul Cseke Attila a pus în discuție problema terenurilor de genul celui nominalizat mai anterior, și a specificat faptul că în cazul terenurilor la care nu se poate identifica autorul respectiv proprietarul, pe baza declarației dată de secretarul general al unității administrativ teritoriale, se poate cuprinde în inventar. Domnul secretar general vă rog să procedați în consecință.

DL. CONSILIER CSIPAN IOAN: Nu a fost preluat de la proprietarul de drept într-un mod abuziv în timpul regimului comunist ?

DL. PRIMAR: Nu există proprietar.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Terenul aparține autorității locale.

DL. PRIMAR: Așa este dar nu sunt întrunite condițiile legale în vederea includerii în inventar, urmare nu putem să facem investiții.

D-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Trebuie purtate discuții în acest sens cu domnul subprefect sau cu domnul Senator Csaszar Karoly.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Nu ar fi fost mai binevenit ca consiliul local să aprobe acest inventar, iar după asta domnul primar să emită dispoziția privind constituirea comisiei. Este o hotărâre anterioară prin care s-a dispus formarea comisiei ?

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Nu există. Comisia se constituie prin dispoziția primarului.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Vin cu un exemplu, în cazul evaluării activității secretarului. Trebuie în prealabil ca consiliul local să nominalizeze doi reprezentanți iar ulterior primarul emite dispoziția de constituire a comisiei. Logic. Nu contest nici asta. Mai am o întrebare. În procedura de inventariere s-a respectat prevederile Hotărârii de Guvern nr. 276/2013 care prevede că inventarierea se face pe două categorii: obiecte de inventar care reprezintă bunuri cu o valoare mai mică de 2500 lei indiferent de durata de folosință și mijloace fixe cu o valoare mai mare de 2500 lei și cu o durată de folosință mai mare de un an. Dacă s-a respectat asta sau nu. Eu așa am văzut în documentația inventarierii că nu s-a respectat asta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: De ce ziceți că nu s-a respectat ?

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Deoarece sunt amestecate. Mijloacele fixe sunt bunuri cu o valoare mai mare de 2500 lei.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Explicația ar fi că obiectul de inventar este și mijloc fix. La evidența mijloacelor fixe sunt bunuri care au fost reevaluate sau au fost clasate.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Dar atunci trebuie scoase de la mijloace fixe și incluse la obiecte de inventar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Ori casate. Dar asta se poate face numai la sfârșit de an.

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR ATTILA: Cu titlu de exemplu, calculator cadastru care figurează ca obiect de inventar cu o valoare de 3014 lei, valoare care este evident mai mare decât valoarea de 2500 lei.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Trebuie avut grijă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: În acele evidențe sunt bunuri cu valoare cumulată. Este posibil ca la calculatorul cadastru nominalizat mai anterior a fost luat o licență, urmare valoarea licenței este inclusă în valoarea calculatorului. Așa este construit programul informatic în care sunt stocate aceste evidențe. În cazul achiziționării unei accesorii, contravaloarea acestora este automat inclusă în valoarea bunului principal. Ca în cazul investițiilor de mare anvergură cum este reabilitarea Căminului Cultural Rigmani sau asfaltarea străzilor interioare, în momentul realizării plății unei facturi, valoarea plătită în mod automat este inclusă în valoarea obiectului. Din aceste considerente, în filele de inventar apare sintagma lucrări în continuare.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Orice bun se devalorizează anual.

DL. PRIMAR: Fac referire la clădirea Școlii Gimnaziale Vădaș care a fost reabilitat. Înainte de reabilitare a avut o valoare de inventar iar la finalizarea lucrărilor de reabilitare, contravaloarea lucrărilor au fost incluse în valoarea de inventar. O altă problemă al cărei rezolvare nu suferă amânare este realizarea inspecției fiscale, respectiv vizita la fiecare gospodărie în parte și verificarea la fața locului prin măsurători a concordanței între valorile reale și valorile declarate și aici fac referire în principal la construcții și informațiile conexe cum sunt suprafața construită sau suprafața construită desfășurată. Avem nevoie de un inginer cadastru. Avem multe de făcut.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: O scurtă precizare pe marginea listelor de inventar. La persoana gestionarului sunt evidențiate informații care în unele situații nu corespund realității cum este fostul director, domnul profesor Gyorfi Endre, care actualmente este în pensie și este un alt director la Școala Gimnazială Neaua.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Este o eroare generată de programul informatic. După informațiile mele procedura de inventariere se parcurge la sfârșit de an.

DL. PRIMAR: Trebuie să punem la punct deoarece anul viitor vine Curtea de Conturi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Este admisibilă starea de fapt potrivit căreia în evidența mijloacelor fixe sunt obiecte de inventar care nu ar trebui să figureze în evidența în cauză, sau invers.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii patrimoniului Comunei Neaua pentru anul precedent trebuie inclusă mai devreme pe ordinea de zi, undeva la începutul anului.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 16/2021 privind aprobarea rezultatului inventarierii patrimoniului Comunei Neaua pentru anul 2020, cu unanimitate de voturi.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Avem obiecte de inventar care au fost casate ?

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: În cazul de față nu avem.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Avem comisie locală de casare în cadrul consiliului local ?

DL. PRIMAR: La sfârșitul anului bugetar se constituie comisia de casare, urmând ca să fie perfectate documentele respectiv procesele verbale de casare și altele.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Modificare în inventarul anului 2020 raportat la anul 2019 este situația șopronului din curtea clădirii școlii care a fost demolat și clădirea parohiei reformate din Sînsimion, care a fost retrocedată. Dacă sunt alte intervenții?

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Am o problemă semnalată de cetățenii satului Vădaș, în speță problema străzii interioare Bedeni unde autovehiculele circulă cu o viteză exagerat de mare, creând un stare de pericol pentru pietoni sau alte categorii de persoane care folosesc strada. Un lucru pozitiv este că în satul Vădaș avem tineri respectiv copii, dar sunt persoane care circulă cu autoturisme, cu o viteză peste limita admisă de lege și în cazul în care sunt atenționate verbal de către cetățenii care domiciliează în zona respectivă, aceste persoane își asumă o atitudine

recalcitrantă și chiar nesimțită. Soluția ar fi ca în zona în cauză să fie instalate două buc. limitatoare de viteză. Nu știu dacă în acest sens este necesar hotărâre de consiliu sau avizul poliției rutiere ?

DL. PRIMAR: Domnule consilier Chelemen este nevoie de avizul poliției rutiere ?

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Se poate cere un aviz, dar fiind vorba despre o stradă interioară aflată în administrarea autorității locale, acesta din urmă poate instala astfel de limitatoare.

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR ATTILA: În satul Neaua, pe drumul principal ar fi nevoie de astfel de limitatoare de viteză.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Această problemă să fie inclusă pe ordinea de zi a ședinței din luna aprilie.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Trebuie să facem o analiză la nivelul străzilor existente de pe raza comunei unde este nevoie de astfel de accesorii.

DL. CONSILIER CSIPAN IOAN: Revin la necesitatea instalării unei oglinzi rutiere în satul Rigmani, lângă punctul de colectare a laptelui. O altă necesitate sunt tuburile respectiv tubețele de beton destinate căilor de circulație. Nu demult am finalizat reabilitarea drumului având denumirea de Hordoutja și ar fi nevoie de aceste produse. Și la drumul Nyaros este nevoie. La drumul de lângă fostul grajd CAP este nevoie de 2 buc.

DL. PRIMAR: Vă rog să semnalati aceste aspecte și ne vom deplasa la fața locului, vom face constatările necesare și vom proceda în sensul achiziției necesarului de accesorii.

DL. CONSILIER KARDA ENDRE: În satul Ghinești la podețul denumit Csavas este nevoie de un astfel de accesoriu.

DL. PRIMAR: Trebuie să avem grijă de străzile nu demult asfaltate, ca să menținem cât mai mult într-o stare bună. Referitor la tuburile de beton, propunerea mea ar fi ca să achiziționăm tuburi cu o lungime mai mare de 1 m., în funcție de necesități. Cele cu lungimea de 1 m., sunt slabe și nu rezistă mult, efectiv se sparg.

D-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Există posibilitatea ca instituția noastră să se adreseze acelor persoane care nu au curățat șanțurile situate în dreptul construcțiilor deținute în proprietate. Începând din Rigmani și până în satul Vădaș există o multitudine de cazuri de genul celor nominalizate mai anterior.

DL. PRIMAR: Este destul de trist faptul că sunt persoane care asumă o astfel de atitudine.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: La ieșirea din satul Neaua către Rigmani, pe partea stângă a drumului este un depozit ilegal de materiale de diverse tipuri, deasemenea și șanțul trebuie curățat. În scris și verbal am solicitat persoanei în cauză înlăturarea materialelor depozitate nelegal și curățirea șanțului. Tot verbal am primit promisiunea potrivit căreia se va conforma celor solicitate dar încă nu s-a rezolvat mai nimic.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Fac o singură completare referitoare la instalarea limitatoarelor de viteză, aceea că acestea trebuie semnalizate în mod corespunzător, în caz contrar dacă are loc un accident din cauza acestora, se poate invoca vina administratorului străzii.

Există o cerere depusă la primărie de către proprietarii terenurilor situate între vale și pădure.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Chiar acum am vrut să întreb e colegul nostru Simon Gyula care este situația acolo.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Acolo a lucrat ce a putut dar din cauza condițiilor meteo nefavorabile nu am putut încheia lucrările. Oamenii au început lucrările aferente campaniei agricole de primăvară și dacă este posibilitate, utilajul din dotarea instituției să revină în locația în cauză.

DL. PRIMAR: Dacă vremea va permite utilajul din dotarea instituției, se va deplasa la fața locului.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Am făcut o verificare pe harta cadastrală și acolo nu a fost drum chiar în mijlocul parcelelor, ci a fost înființat cândva și cumva.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Este o problemă că în partea dinspre Neaua în jos, terenul a fost arat de către cineva și singura cale de acces este drumul pe care am înființat noi sau care este în curs de înființare. Vechiul drum nu se poate folosi deoarece amplasamentul acestuia a fost arat.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Părerea mea este că trebuie identificați toți proprietarii de terenuri din locația în cauză, chemați la fața locului și să se facă constatările necesare. La podul de lemn trebuie reinstalate marginile, caz în care iarăși există dezavantajul că nu pot circula combinele. Ar trebui să existe un compromis din partea proprietarilor de terenuri să renunțe la 3 metri de teren în favoarea drumului.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Problema este că vechiul drum care a traversat podul de beton, în momentul de față nu există. Poate că proprietarul de teren care a arat drumul are dreptate și datorită regularizării pârâului a apărut această situație, chiar nu știu. Conform hărții cadastrale, în locația în cauză există drum. Proprietarul care a desființat drumul are perfectă dreptate, deoarece are o serie de dezavantaje.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: Accesul pe terenuri trebuie asigurată.

DL. PRIMAR: A apărut o situație neplăcută pe drumul Gorzsad, mai ales pe partea stângă unde proprietarii de terenuri au arat terenul chiar până la marginea drumului, astfel partea carosabilă era plină de pământ. Am nevoie de o listă a proprietarilor de terenuri din zonă.

DL. CONSILIER SIMON GYULA: Am o propunere. În fiecare zi de marți a săptămânii se colectează deșeurile menajere și dacă se poate ca acele persoane care sunt obligați să presteze muncă în folosul comunității să participe într-un mod activ la adunarea respectiv curățirea marginii drumurilor de gunoi.

DL. PRIMAR: Așa va fi, începând la limita dinspre Viforoasa, până la Rigmani.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: În locația denumită Gorzsad este o cantitate de deșeuri relativ mare, depozitată bineînțeles într-un mod ilegal.

DL. PRIMAR: Vă rog să informați pe cetățeni asupra faptului că arderea deșeurilor din plastic este ilegal și cu ușurință fumul generat prin ardere poate să provoace cancer. Alte deșeuri menajere pot fi eliminate prin ardere, în vederea reducerii cantității de deșeuri colectată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Nu permite legea.

D-NA CONSILIER CSISZER IZABELLA: Chiar nu permite actul normativ nu demult intrat în vigoare.

DL. CONSILIER MIHALY CSONGOR ATTILA: Întrebarea este că ce putem să facem cu restul de material lemnos provenit din activitatea de plivire a pomilor fructiferi. Înainte de adopta un act normativ de genul celui nominalizat mai anterior, ar trebui stabilite posibilitățile respectiv alternativele legale, în cazul de față cele care vizează colectarea respectiv transportul resturilor vegetale.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Referitor la colectarea gunoiului, părerea mea este că trebuie făcute ședințe cu oamenii.

DL. PRIMAR: Condițiile generate de pandemie nu permit organizarea de ședințe, mai ales ținând cont de faptul că nu dispunem de spațiu corespunzător.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: În acel caz ar trebui făcută o informare scrisă referitor la modul de colectare și cel care colectează gunoiul să facă verificare periodică referitoare la conținut și în cazul în care cantitatea de gunoi conține gunoi de compost, nu se va prelua de firma colectoare ci se va lăsa în fața porții. Oamenii trebuie conștientizați.

DL. PRIMAR: Contractul cu firma colectoare este în curs de reziliere deci acum nu este oportun, dar după clarificarea situației și încheierea contractului cu noul operator, vom realiza cele propuse de Dvs. În viitorul apropiat vom începe distribuirea coșurilor de gunoi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Am lista cu primele 200 persoane care au achitat integral impozitele și taxele locale la începutul anului, la care vom preda pe bază de proces-verbal de predare primire.

DL. CONSILIER CHELEMEN TEOFIL: Am o propunere la colegii mei consilieri, acela de a renunța la indemnizația de ședință aferent unei luni calendaristice și din suma rezultată, în contextul pandemiei, să cumpărăm tablete sau calculatoare mai performante pentru elevii Școlii Gimnaziale Neaua, necesare pentru predarea on-line.

DL. PRIMAR: Trebuie să am o discuție cu dl. director, ca să identificăm nevoile reale.

DL. CONSILIER KUTASI DEZSO: După informațiile mele, elevii dispun de accesoriile electronice necesare, de asemenea și profesorii dispun de laptopuri. Este oportun și necesar să discutăm cu reprezentantul Școlii Gimnaziale Neaua în vederea identificării nevoilor reale și pe urmă să intervenim noi conform propunerilor Dvs.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ: Dacă sunt alte intervenții? Nimeni? Mulțumesc. Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi. Vă mulțumim pentru participare.

Președinte de ședință

Csiszer Istvan Csaba



Secretar General

Keresztes Gabor